

## **PROCES-VERBAL**

Încheiat în data de 02.04.2024, ora 14.00, la sediul Primăriei comunei Stăniilești, județul Vaslui, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stăniilești convocată în baza dispoziției Nr. 104/27.03.2024 a primarului comunei Stăniilești. Din totalul de 15 consilieri locali, 12 sunt prezenți. Lipsesc domnii consilieri locali Crețu Carolică și Chirițoiu Andrei Florin. Un loc de consilier local din cadrul Consiliului Local al comunei Stăniilești, județul Vaslui este vacant ca urmare a demisiei. La ședință participă domnul Antohi Ticu, consilier local supleant validat pe lista Partidului Social Democrat prin prin Închiera civilă Nr. 75/2024 din data de 11.03.2024 a Judecătoriei Huși.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 15.03.2024. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și nici o „abținere”, procesul verbal este aprobat.

Se trece la discuții:

- 1. Dl. primar Tofan Găbișor:** Avem o depunere de jurământ, a domnului Antohi Ticu.
- 2. Secretar general Burcioagă Mihaela:** Consilierul local al cărui mandat a fost validat pe durata mandatului consiliului local depune jurământul în fața consiliului local, în termen de 15 zile de la data la care secretarul general al unității administrativ - teritoriale l-a informat cu privire la validarea mandatului său. Voi da citire Încheierii civile Nr. 75/2024 din data de 11.03.2024 a Judecătoriei Huși.

Ulterior, domnul Antohi Ticu depune jurământul, în condițiile prevăzute de O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Domnul primar atenționează asupra necesității mobilizării în vederea înștiințării cetățenilor comunei cu privire la interdicția arderii vegetației uscate și asupra consecințelor unor astfel de situații.

Domnul viceprimar Tofan Costică propune domnilor consilieri locali menținerea unui moment de reculegere în memoria domnului Bejan Traian, fost viceprimar al comunei Stăniilești. De asemenea, se aduc în discuție solicitările formulate de către Parohia Pogănești și Parohia Gura Văii, în vederea alocării de sume de la bugetul local, pentru suținerea unor lucrări de construcție.

După momentul de reculegere, se trece la discutarea ordinii de zi a ședinței. Domnul viceprimar Tofan Costică, dă citire proiectelor înscrise pe o ordinea de zi a ședinței:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea componentei Comisiei pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț, organizată la nivelul Consiliului Local al comunei Stăniilești, județul Vaslui.**

2. Proiect de hotărâre privind **privind rectificarea a II-a – luna aprilie, a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2024.**

3. Proiect de hotărâre privind **aprobarea participării U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, derulat prin A.F.M. precum și aprobarea cheltuielilor asigurate din surse proprii pentru proiectul "Înființare sistem canalizare în satele Gura Văii și Budu Cantemir și sistem de alimentare cu apă în sat Budu Cantemir, comuna Stănilești, județul Vaslui".**

4. Proiect de hotărâre privind **aprobarea Studiului de Oportunitate și a documentației de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Stănilești și Gura Văii aparținătoare comunei Stănilești, județul Vaslui.**

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și nici o „abținere”, ordinea de zi a ședinței este aprobată.

Se trece la discutarea primului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind **aprobarea componenței Comisiei pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț, organizată la nivelul Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui.**

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre. Se trece la discuții:

**1. Dl. primar Tofan Găbișor:** Ca urmare a modificării componenței consiliului local prin demisia domnului Bejan Marius și a validării domnului Antohi Ticu în calitate de consilier local, actualizăm componența comisiei de buget și îl înlocuim pe domnul Bejan cu domnul Antohi. Dacă aveți alte întrebări?

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și nici o „abținere”, proiectul de hotărâre privind **aprobarea componenței Comisiei pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț, organizată la nivelul Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui**, este aprobat.

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:

2. Proiect de hotărâre privind **rectificarea a II-a – luna aprilie, a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2024.**

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre și anexelor. Se trece la discuții:

**1. Dl. primar Tofan Găbișor:** Vă citesc eu sumele din anexe și vă explic în ce constă. Din suma totală pe care trebuia să o achităm la drumul spre Budu am achitat 1,4 milioane și a mai rămas 1 milion. S-a repartizat suma la documentații cadastrale – 100.000 lei pentru ridicările topo la proiectul cu apa și canalizarea la Gura Văii și Budu Cantemir. Apoi, nu era suma necesară pentru a plăti proiectul tehnic la proiectul de la Gura Văii, cel cu Centrul de zi, pe P.N.R.R.

**2. Dl. consilier local Bejan Vasilache:** Eu am o rugămintă, referitoare la cișmeaua de la Gura Văii. Trebuiau demarate niște lucrări mai înainte. E tare urâtă și este și periculos acolo când ies

mașinile. Trebuie pus măcar un strat de piatră. Și tot piatră trebuie și pe unele străduțe. Pe drumul acela de centură, care duce spre cimitir, pe cel spre complex....toate străduțele.

**3. Dl. primar Tofan Găbișor:** La cișmea, da, se poate interveni. Însă piatră nu putem pune pe străzi, până nu se finalizează lucrările de apă și canalizare. Altfel, poate genera probleme. Nu putem interveni cu piatră acum pe aceste străzi, pentru că nu putem genera costuri duble, ca să reparăm după. Doar pe o singură stradă putem interveni, pe Dig, pentru că pe acolo nu se sapă.

**4. Dl. viceprimar Tofan Costică:** Trebuie să înțelegem că fără sacrificii nu se poate. Putem interveni și vom pune piatră după.

**5. Dl. consilier local Crețu Carolică:** Și în unele orașe sunt șantiere decshise de 3-4 ani...asta este. Lucrările durează.

La ședință se prezintă și domnul consilier local Crețu Carolică.

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind **rectificarea a II-a – luna aprilie, a bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Stăniilești, județul Vaslui, pentru anul 2024**, este aprobat.

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării U.A.T. Comuna Stăniileștil, județul Vaslui, la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, derulat prin A.F.M. precum și aprobarea cheltuielilor asigurate din surse proprii pentru proiectul "Înființare sistem canalizare în satele Gura Văii si Budu Cantemir și sistem de alimentare cu apă în sat Budu Cantemir, comuna Stăniilești, județul Vaslui".**

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului, proiectului de hotărâre și sumelor cuprinse în devizul general, sumelor eligibile și neeligibile. Se trece la discuții:

**1. Dl. primar Tofan Găbișor:** Deci pe neeligibil avem suma de 155.284 lei. Încercăm să obținem finanțare. Gândiți-vă la populația de la Gura Văii, că le va trece conducta prin poartă și nu se vor putea bransa. Depunem cererea de finanțare și încercăm să obținem finanțare. Asta este datoria noastră, să depunem și să vedem dacă putem obține finanțare. Contribuția pe bugetul local e mică. Vă citesc indicatorii tehnici.

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind **aprobarea participării U.A.T. Comuna Stăniileștil, județul Vaslui, la Programul vizând sisteme de alimentare cu apă, canalizare și epurare a apelor uzate, derulat prin A.F.M. precum și aprobarea cheltuielilor asigurate din surse proprii pentru proiectul "Înființare sistem canalizare în satele Gura Văii si Budu Cantemir și sistem de alimentare cu apă în sat Budu Cantemir, comuna Stăniilești, județul Vaslui"**, este aprobat.

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate și a documentației de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Stăniilești și Gura Văii aparținătoare comunei Stăniilești, județul Vaslui.**

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la discuții:

**1. Dl. primar Tofan Găbișor:** Aceste hotărâri sunt în completarea hotărârilor pe care le-am discutat la ultima ședință. Trebuie să scoatem la licitație concesionarea serviciului public. Noi o să ne bransăm ca o prelungire a Hușiului.

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” și nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind **aprobarea Studiului de Oportunitate și a documentației de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Stănilești și Gura Văii aparținătoare comunei Stănilești, județul Vaslui**, este aprobat.

Se trece la discuții:

**1. Dl. primar Tofan Găbișor:** Deci am primit două cereri de alocare de sume pentru parohiile Gura Văii și Pogănești. Ei se bazează și pe ajutorul de la consiliul local. Momentan avem în buget pentru culte suma de 100.00 lei. Dacă nu ne descurcăm din bugetul local, în toamnă vedem ce se întâmplă și ce oportunități mai apar.

**2. Dl. consilier local Crețu Dorin:** Referitor la lucrările care se execută la Chersăcosu. Nu trebuie și un strat de piatră pus în șanț? Cine răspunde de lucrare? Nu constructorul? Cu cine să discut? Cu buldoexcavatorul? Nu mă comandă un buldoexcavatorist? Nu există un responsabil de lucrare?

**3. Dl. primar Tofan Găbișor:** Au un proiect pe care trebuie să îl respecte și respectă indicațiile din documente. Ce pot să vă spun este că la Chersăcosu există apă. Au forat deja un puț și există apă.

**4. Dl. consilier local Crețu Dorin:** Țsta este un lucru foarte bun. Eu nu am zis că nu.

**5. Dl. primar Tofan Găbișor:** Avem probleme la drumuri...pentru că sunt multe gospodării unde s-a ieșit cu gardul în drum. Nu știu cum vom proceda cu țevile la canalizare.

**6. Dl. consilier local Crețu Dorin:** Facem în așa fel încât să nu deranjăm. Dacă se vrea, se poate.

**7. Dl. primar Tofan Găbișor:** La licitație s-a licitat după proiect, pe care contractorul și l-a asumat. Nu putem să ne abatem.

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, din data de **02.04.2024**, se declară ședința încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
CONSILIER LOCAL,  
TOFAN COSTICĂ**

**Secretar general al comunei Stănilești,  
BURCIOAGĂ MIHAELA**